
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本馬くん通信 

子どもたちが帰った放課後のホッとひといきタイムに･･･ 

学校図書館通信 

「冒険者たち ガンバと 15ひきの仲間」3名「愚行録」「告白」2名「兎の眼」3名「ハリーポッターと賢

者の石」「太陽の子」「毎日の新聞」「峠」「モモ」3名「坊ちゃん」「夏休みだけ探偵団」「蜜蜂と遠雷」「深

夜特急」2名「ひみつシリーズ」「レッツロール！」「道は開ける」「人を動かす」「龍馬がゆく」「続僕をさ

がしにビッグ・オーとの出会い」「のび太という生き方」「海賊と呼ばれた男」「沈まぬ太陽」「花さき山」

「エルマーの冒険」4「かんがえるカエルくん」「だれも知らない小さな国」「おしいれのぼうけん」「どろ

ぼうがっこう」「十二番目の天使」「アドラー心理学」「恐竜時代」「ドキュメント宇宙飛行士選抜試験」「こ

ころ」「あした元気になあれ」「義男の空」「悼む人」「その日の前に」「カシオペアの丘で」「童話物語」「オ

ーデュボンの祈り」「天上の葦」「テロリストのパラソル」「凍える牙」「しゃぼん玉」「疾走」「逆境を生き

抜く力」「怪物」「鬼平犯科帳」「アルジャーノンに花束を」「流浪の月」「友情」「君の膵臓を食べたい」「カ

ラスのパン屋さん」「かいけつゾロリ」「一瞬の風になれ」「レオナルド･ダ･ヴィンチの手記」「レオナルド･

ダ･ヴィンチの解剖手稿」「神様」「アムリタ」「ブギーポップは笑わないシリーズ」「わすれられないおくり

もの」「ほたるの群れ」「三国志(吉川英治)」「黄色い目の魚」「Life shift」「Well being」「坊っちゃん」「再

生」「グッド･バイ」「人間失格」「人を動かす人になれ」「サピエンス全史」「クリスマスキャロル」「ちびく

ろサンボ」「食わず女房」「三枚のお札」「人魚姫」2名「プロ論」「ゆうたくんちのいばりいぬシリーズ」「赤

い指」「きみはいい子」「ブレイブストーリー」「どろんこハリー」「コーヒータイム」「西の魔女が死んだ」

ともだちや」「鈍感力」「二十歳の原点」「夢をかなえるゾウ」「カラフル」2名「すべての瞬間が君だった」

「ロビンソン・クルーソー」「アベコベさん」「おやすみなさいフランシス」「さぶ」「青春の蹉跌」「雪の女

王」「安寿と厨子王」「秘密の花園」「三国志」「孔子」「孟子」「トロッコ」「怪人二十面相」「走れメロス」

「漢詩集」「蜘蛛の糸」「こたんの口笛」「星の王子さま」「ラチとライオン」「はてしない物語」「とべバッ

タ」「半日村」「グッドラック」「あの日、君は何をした」「プロカウンセラーの聞く技術･話す技術」「4teen」

「電車男」「ダレン･シャン」「サラダ記念日」「霧のむこうのふしぎな町」「そしてバトンは渡された」 

先
生
！

生!!
 

 

発行：新ひだか町図書館 
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0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊～ 無回答

よくあった

32%

ときどき

あった

44%

0 20 40 60

趣味や娯楽を楽しむとき

人にものを教える時

仕事を進めるとき

知人や友人、恋人などと会話するとき

精神的な悩みや苦しみをかかえたとき

自分の性格を改善しようとしたとき

子育てのとき

その他

進学先や就職先を選ぶとき

冠婚葬祭などの慣習行事に参加するとき

役に立ったと感じたことがない

ある

90%

0

5

10

15

20

25

30

35

40

小学生 中学生 高校生 大学生 社会人

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

好き

35%

どちらかとい

うと好き

46%

どちらかと

いうと嫌い

17%
 

あなたは読書が好きですか。 

嫌い 2％ 

ひとつきにどのくらい本を読みますか。 

子どもの頃、本を読み聞かせしてもら

ったり、昔話をきかせてもらったこと

はありますか。 

 

覚えていない 

15％ 

なかった 9％ 

 

読書をしてきたことが役に立ったと感じ

た時はどんなときですか（複数回答可） 

55 人 

50 人 

「好きな本」・「忘れられない本」はありますか。 

読書量と学力に相関関係はあると思いますか。 

その本に出会った時期はいつですか。 

多分関係ある 43％ 大いに関係ある！ 50％ 

関係ない！3％  

わからない 2％  

無
回
答 

2
％ 

ない 9％ 

無回答 1％ 

 

読書好き 

81％ 

関係ある 93％ 

38 人 

35 人 

26 人 

17 人 

16 人 

10 人 

5 人 

3 人 

2 人 

19 人 

55 人 

16 人 

0 人 4 人 2 人 

32 人 

22 人 

7 人 

16 人 

34 人 

「ある」と答えた人に聞きました 

９６名の方にご回答いただきました。ありがとうございました。 


